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ekerületben kisebb 
Linzben és Felsőausztriában te jjs a nyuga 

sőkig elkeseredett munkások 
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Pémntek 
1934 Február 16. 

Elet-halál harc Doliltuss és a szecialisták között 

fusztriában még mindig dörögnek azágyuk 
A legvéresebb harcok Floridsdortban folynak. - Agyvérzést kapott a 
letartóztatott Seitz volt pogárme-ter. - Becsujhelyről hétezer munkás 

indult a marxistak segitsegere 

A kormány b.zakodk, hogy a felkelést okvetlen leveri 

Bécsben 154 halott, 600 sebesült 

A hormány agy onlöveti Körner tátornokot, a Schutzbund katonai 

Bécs külvárosaiban még hajnali négy 
órakor is áht a harc a karha almi csapatok 
és a munkástömegek között. A felkelök az 
mecákon torlaszokat eme tek, amelyeket 
a reggeli órákig sikerült tartaniok Hajnal- 
ban a harc a keleti pályaudvar környékére 
összpontosult, ahol 

a rendőrség és segédrendőrség páncél- 
vonatokkal és tüzérséggel támadt a fel- 
kelőkre. 

Elrendelfék a Heimwehr mozgósifásáíi 

A kora hajnai órákban a köztársasági 
védszövetség munkásrohamosziagai a sehön 
brunni parkba vetlték be magukat, ahol az 
ugynevezett Gloriette dombjáról mtéztek 
rohamot a katonaság ellen, A lainzi park- 

a katonaság lövészárkokban helyezke 
dett el, ahonnan azonban a munkásság a 
hajnai árákban kiverte őket Hajnalban a 
kormány elrendeite az ifjuzági munkaszol. 
gáltatás nemreti szociálista ifjusági alaku- Cokra került volna 
lat) székházának elfoglaását és a szerve- 
zet vagyonának elkobzását. Bebizonyoso- 
dott ugyanis, hogy az éjszaka folyamán a 
munkások soraiban a kommunis ákon kivül 
a nemzeti szocialista érzelmü ifjuság is he- 
lyet fogalt Hajnalban már nyilvánvaló 
lett, hogy a legtöbb helyen a munkásokat 
ellenállásukban a nemzeti szociálsták támo 
gatták. Starhemberg herceg ennek követ- 
keztében egész Ausztria területére elrendel- 
tea Heimwehr mozgósitását, 

Agyuk dörögnek Bécs uccáin. 

! Délután 6 órakor a kormány hivatalos 
jelentést adott ki és eszerint a XI-ik kerü- 
letben még mindig tart az ágvyu üz, a Xik 

harcok folynak, mis 

lom. Steyrbe a délután folyamán motoros 
ütegek érkeztek Starhemberg herceg veze 
tése alatt és mos ezek foytatják a város 
megtisztitását. Kapfenbergben a kormáuny 
pta nagynebezen visszafoglalták a mun 
októl a csendőrségi jaktanyát 

megszervezőjét 

A marxistáknak azt a törekvését, hogy 
a belvárosba eljussanak, a kormánycsapa- 
tok véráldozat árán meghiusitották és erre 
a munkásság a keeti pályaudvar ellen mié- 
zett ostromot, Különösen erős elenállást 

tanusitottak a munkások a Favoriten és az 
Ottakring városrészekben ahol barrikádok 
mögül gépfegyverekkel és kézgránátokikal 
védekeztek. 

Délután riasztó hirek terjedtek el a-fő- 
városban, hogy Bécsujhel yen a védőőrség 

csapatai visszaverték a katonaságot és a 
védőőrség üzenetet küldött a bécsi munkás- 
szervezetekhez, hogy 

az ottani szociáldemokraták segitségé- 
re hatalmas csapatokat imditanak ut- 

Bécsben a késő dél uáni órákban szintén ki. 
ujultak a harcok A Heimwehrek már kime 
rütek és ezért a kormány meglezdte a csa- 
patok toborzását. A szolgálatra jelentkező- 
ket civilruhában csapatokba osztják ba, 
fegyvert kapnak és karszatlagot tüznek rá- 
juk piros-fehér- piros szinekkel. Ezek a pol- 
gári ruhás őrök élelmet és zsc dot fognak 
kapni a kormánytól. 

Dáncélaufókkal támadnak a munkások 

A tizenegyedik kerületben a munkás- 
ság elfoglalta a szentmárkusi vágóhidat és 
á latvásártelepet. Később azonban kiüritet 
ték itteni állásaikat, mie őtt komolyabb har 

a sor. Floridsdorfban 
szintén városi lakóházak bir tokáért folyik 

a harc A kormánycsapatok még nem tud- 
ták egyőzni a munkásság ellenállásátt 

Bécsben ma az a hir terjedt el, hogy 
Seitz Károly Bécs város szociáldemokrata 
polgármestere, aki a rendőrség őrizetében 1 

nak, a Déli-vasut vonalát a munkások meg 
száliva tartják. 

A brucki és gráci vasuti vovalakat a a 
Sehutzbund felrobbantotta, 

A marxsták Lisingben, Perchsdorfban és 
Atkersdorfban elkeseredetten harcolnak. A 
kormánycsapatok többizben megotromol- 
ák áPásaikat, azonban sikerteenül. A vég- 

mindenkar 
viszaverték őket. A Schutzbund csapatok 
minden vonalon vicszvonulóban vannak de 

Bécsujhelyen véres uccai harcok foly- a 

van, ma délelőtt agyvérzést kapott. A 61 
éves politikus állapotát suyosnak tartják 
Áz osztrák szociáldemokrata párt vezetői 

közül nem sikerült eddig őrizetbe venni Bau 
er Ottót, aki a volt szociáldomokrata-kor- 
mány hadügyminisztere volt, ugyszintén 
Deutsch Gyua a, a szocialista védőszövetség 
vezetője és helyet ese, Heintz is elmenekült 
a letartóztatás elől. Ázt hiszik, hogy mind- 
annyian átszöktek a cseh határon, 

Bécs ellen indulfak a felfegyverzett lázadók 
A jelek szerint a szocialisták innen vo 

nulnak Bécs ellen, 

város elleni felvonulás már megkezdődött. 

nek. Számuk mintegy hétezer. emberre te- 
hető, A bécskörnyéki községékben és fal- 
vakban a harc tovább folyik, a helyzet kri. 
tikus. 

A kiélesedett helyzetre való tekintettel 

bornokot, a szocia ista védőszövetség pe- 

jüket a bécsujhelyi vonalon 
centrálni. 

csak taktikai okokból, mert ugy látszik, ere rancsnokát, akit sikerült elfognia, agyonló 

akarják kon- ! veti, Ezzel elrettentő példát kivánnak szol- 

gáltatai 

Legutolsó bécsi jelentések szerint a fő- 

A Schu'zbund csapatok Bécs felé menetel. 

a kormány az éjszaka főlyamán Körner tá- 



össze, itélet a nyolc ember ügyében az éjsza 

öt halottja van, 

Hivatalos jelentés szerint: 
................................ 

Eddig többszáz halott és több min! ezer sebe- 

álozata van az auszíriai polgárháborunal 
(Első oldali cikkünk folytatása) 

Ma délután ismét kiujultak a harcok és 
a helyzet az esti órák közeledtével egyre éle 
sebbéő vált. A vidéki városokból is több hely 
ről érkezik jelentés arról, is- 
ták minden vonalon tartják magukat és 
meg nem szünő harcokban állanak a kor 
mánycsapatokkal. 

A délutáni harcokban Meidlingben a 
munkások különös páncélautókkal vonultak 
fel, Több teherkocsit sikerült birtokba venni 

ezeket vastag páncéllemezekkel boritot 
ták be, ugy, hogy a fegyver és gépfegy 
vergolyó ellen teljesen védettek. 

A gépkocsikban gépfegyverek vannak elhe- 
lyezve és igy védett helyről közvetlen közel 
ről lövik a kormánycsapatokat. 

A harc Meidlingben felélénkült és ál- 
landó ágyudörgés jelzi, hogy az ellenfelek 
szakadat an küzdelemben állnak, Itt a küz 
delem főképpen az ugynevezett Fuchsenfel- 
den levő két hatalmas községi ház körül 
folyik. Ez a két épület is, mint általában a 
községi házak, fellegvárai a munkástöme. 
geknek. A szocialisták elsáncolták magukat, 
fegyverrel és gépfegyverrel védekeznek és 
a karhatalom képtelen urrá lenni felettük. 

Ottakring alsó részéből, a Schuhmayr- 
térről ugyancsak elkeseredett összeütközé. 
sekről érkeznek jeentések. Hitzingben 8 
embert rögtönitélő biróság elé állitottak. A 
három biróból álló tanács ma első izben üt 

kai órákra várható, 
A honvédelmi miniszter kiáltványt inté 

zett a régi hadsereg tisztjeihez és katonái- 
hoz, amelyben felszólitja őket, hogy azonnal 
jelentkezzenek szolgálattételre s feltétlenül 
bocsássák magukat az álamhatalom rendel. 
kezésére. Berlinen keresztül érkezett bécsi 
jelentések szerint a gyáriparosok szövetsíige 
valamint az ipari vállalatok központi szövet 
sége felszó itást intézett a sztrájkoló mun- 
kásokhoz, melyben felszólitják ezeket hogy 
szerdán pontosan jelenjenek meg munkahe- 
lyeiken, mert a munka felvételének megta- 
gadása sulyos következményeket vonhat 
maga után. A sztrájk fenntar ása a sztrájk 
rendelet elleni vétségnek számit, politikai 
büncselekménynek minősithető és igy 

a sztrájkolókat rögtönítélő biróság elé 
utasithatják, 
Későbbi táviratok szerint a karhatalom 

nak sikerült a szocialisták több floridsdorfi 
tüzfészkét elfog alni. 

Igy véres küzdelem után birtokba vet- 
ték a Schlinger-udvart, a központi tiz- 
örséget, valamint a városi fürdőt, 

A tüzoltóság épületében hatalmas fegy- 
verraktárt találtak A városi fürdő elfog- 
lalása azért volt fontos, mert innen állandó 
gépfegyvertüzet zuditottak a munkások a 
katonaságra. A helyzet azonban még min 
dig nem tisztázódott. A Schutzbund erősen 
tartja magát, A tranzitó forgalmi és a te- 
herpályaudvar a munkások kezében van é" 
a szocialisták a város egyes pontjairól ide 
vonulnak vissza. Innen a Schutzbund állan- 
dó géppuska tüz alatt tartja a floridsdorfi 
vilamosmüvek transformátor teepét. A 
kertvárosból a munkásság nehez géppuska 
tüzzel védekezik, 

Jedlesei külvárosban a munkások több 
rendőrt foglyul ejtettek. A floridsdorfi fő. 
ucán lezajlott véres öss-e tközésnek tizen- 

; köztük Friedrich kerületi 
kapitány is A floridsdorfi hatóságok nagy 

réllyel léptek fel, főképpen a nagy ki 
azonban 

a szocialis 

házak lakói ellen, azon 
hiábavalónak bizonyult uj és uj 

Jelentések szerint itt 30 gépfegyver a szocia 

Az Inn völgyében ugyancsak kritikus a 
helyzet. Wörgl helységben meg akarták 
szállni a szociáldemokraták helyiségeit a 
munkások azonban ellenállottak. Összeüt- 

Bécsben ujból 
Kapfenbergben a szocialisták ostrom- 
mal e fo lalták a kerületi kapitányságot - 
Az elfogott kerületi kapitányt kényszeritet- 
ték, hogy irásbeli utasitást adjon nekik, 
hogy Bruck városban átvegyék a közigazga 
tást. 

Kétőrás szünet után Bécsben ismét 

ujult erővel lángolt fel a harc. 
A karhatami csapatok szüntelenül roha- 

van és 300 sebesült. Itt a karhatalomnak 

; Páris, február 14. 
A francia közvélemény óriási érdekiő- 

déssel figyeli az ausztriai eseményeket. A 
sajtó élénk kommentárokkal kiséri a véres 
polgárháborut. A Temps vezetőhelyen a kö- 
vetkezőket irja: 

- Dollfuss az egyre sulyosabbá váló 
bel és külpolitikai helyzettel szemben egyet 
len hazafias frontba akarta tömöriteni 
Ausztria valamennyi pártját azonban a ke- 
resztényszociá isták és az agrárpártok nem 
részesitették kellő támogatásban, toló- 
dott el Dollfuss pohuikája egyre jobban a 
Heimwehr álláspontja felé, A szociálisták 
- irja a lap - a helyzetet felismerték és 
egyre hevesebben támadták Dollfusst, tá- 
mogatásról pedig részükről szó sem lehetett 
A szociálisták azt hitték, teljesen tévesen, 

zeamamaazemszekoltalokanekttéselalll azmtasazáaat 
Szél és hiaég bőrét érdessé teszi, 

sépvis Romániai vezé: eet;: 

Bucuresti, február 14 
A fővárosban tartozkodó külfödi szak 

értők holnap a kormány megbizotjaival 
együtt plenáris ülést tartanak. A kormány 
által beterjesztett jelentésekre vonatkozó- 

Erdélyi Magyarság 
2 olda! Február 10 

A l jelentésnek vannak részel, amelyeket a szak 

lag ezen az ülégen mondanak véleményt a 
szakértők és észrevételeiket, 

FLOREAL fubusos krém 
használata tárom nap atatt bársonys mává feszi 
Kapható minden jobb szaküzletben, ha nem kapna, írjon 

Drogueria „Centrala' Oradea, Te efon 6-56. 

közés keletkezett, a helyi karhatalom 
karbatalom az a 

elyzet urai. A közell Haerig bányaközség- 
ben a ászok kimondták a sztrájkot, Az 
egész környék lakossága felvonult és üze- 
netet küldtek Wörgbe, hogy megerősítést 
hoznak az ottani szocialisták számára. A 
marxista tömegek már meg is kezdték a fel 

va a külvilágtól. Innsbruckbó! Heimwehri 
és csendőrséget küldtek Wörgibe, 

kiujulf a harc 
mozzák a szocialisták állásait A harc pus- 
ka sortüzelésekkel kezdődött, A "tiroli. köz 
ségi házban, Schönbrunn felett a szocialis. 
ták erős akciót kezdtek, amely nagy lendu- 
lettel folyik és most van kibontakozóban, 
Brigittenauban és Engelsbandban is folyik 
a harc. A helyzet a késő esti órákig mind 
kritikusabbá válik. 

A haloffak száma kétszázhuszonnégy 
Bécsből a késő éjszákai órákban érkezett jelentések szerint megálapitották a teg- 

napi és mai harcok áldozatainak és sebesültjeinek számát. A hivatalos jelentés és becsi 
és gráci veszteség-eredményeket tünteti tel. Eszerint Bécsben a végrehajtó hatósagok 
19 halottat vesztettek, mig a po'gáriak közül 135-en haltak meg az uccai harcok sorár 
A sebesültek száma a fentick négyszerese. Stájerországban a gráci zónában 70 halott 

27 halottja és 180 sebesültje van. 

A francia sajfó véleménye az oszírák 
eseményekrül 

hogy a bécsi városházán elért poziciójuk 
megdönthetetlen, hogy erre az erősségre tá- 
maszkodva visszahódithatják a teljes hatai 
mat, azonban az eredmény az lett, hogy 

csak a bécsi városháza, de egesz Bécs ural 
mából kiestek a szociálisták. Az osztrák 
szociálisták semmit sem tanultak, nem von 
tak le a közelmult eseményeiből a következ 
tetéseket és aem ekultak némiet elvtársaik 
sorsából sem. Végleges véleményt a történ 
tekről - állapitjá meg a cikkiró - a hely 
zet kibontakozásáig nem lehet alkotni Kár- 
dés, hog; Dolfuss mennyire "ra a Heim- 
wehrnek Igaz ugyan, hogy a Heimwehr az 
olasz fascizmus hive, azonban jelentős ré 
sze, főképen a szélsőségek Hitjerrel szim 
patizálnak 

Tíz-tízenkét napig maradnak még 
aküliöldi pénzügyi szakértők azországban 

értők még mindig hiányosaknak tartanak s ezekre vonatkozólag a jelentés kiegészité- 
sét kérik. Az eddigi számítások szerint a szakértők munkája Bucurestiben még 10- 
12 napig fog tartani, azutan elutaznak és velük együtt megy egy román delegáció Pá" risba, hogy a hitelezőkkel a szakértői jelen tések alapján tárgyalásokba bocsádtkozzon 
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MATYAas1 
- Erdekes, hogy mégis agglegény - 

csóválta Andy a fejét. - Mégis csak rideg 
Bet: egyedül, ekkora palotában! 

ke meg pipáját Andynak odakinált zars 

kójából - mert nehány hónap óta gyakran 
fordul meg a kastélyban egy csodaszép, fi- 

atal leány. Miss Elise Carew a neve. 4s 
ákik sokszor látták őket együtt, azt mond- 

Anay egonaolkozva hagyta ott a pos 

tást és visszafelé indult a főuccán, nogy 
még egyszer körülnézzen a Green Mano. 

Park környékén. Már régóta gyanitotta 

hogy a Critzon szállóbeli gyikocsság nen 

olyan egyszerü ügy, ahogy a Scotland Yar- 

ádon tölogják, de még álmában se hitte 

hogy olyan bonyolult lesz, mint aminőnek 

most kezdte látni. Amut eddig kihámozott 

szenzaciósan izgalmas anyag volt, de - 

véleménye szerint - még nem érett meg 

arra, hogy közre adja a "Daily Budget" ha- 
sábjain. Az meg eszébe se jutott, hogy el 

mondja Kennedynek, hiszen a főfelügyel 

Arra rezzent föl töprengéseiből, hog: 
közvettenül a háta mögöt megreccsent vo 

jami a földön. Ahogy megfordult, alacson 

sötétbőrü, maláj féríi suhant el mellette, a 

zal a nesztelen óvatosan lopakodó járássa 
mely sajátossaga ennek a iajnak. A tekin 
tetük találkozott - Andy szemében lt 

szott a meglepetés, hogy szines embert lá 

Carburyban: a maláj azonhan közömböse 
ment tovább. 

Felora muva Andy maar szobát foglai 
le a "Hét harangban" azzal, hogy holnat 
visszajön és még aznap este Londonba ut2 
zott. Az volt az érzése, hugy Carbury-an 
öbeatóbb szerabe fog keriuni a Pakk Asz 

Gyönyörü juniusi nap volt másnap re: 
gel, mikor Andy térdnadrágban, tábori szél 
kel, festőá.lvannyal es festékes dobozza 

meg palettával fölszerelve, kémszernlére in- 
dult a Green Park felé. El kellett menn s 
garazs eőtt, anhol nehany nercig állva ma 
radt és figyelmesen tanulmányozta az ele 
gáng autóvezető arcát, aki eppan kocsijá 
nak a tankját töltötte meg a benzinkutból 

- Jól megy a motor Mi Loeckyer? - 
kérdezte éppen a garázstulajdonos, amiko 
Andy megálit az uccán. 

- Fompásan! - felelte a Green Parl 
Manor gazdája 

Angy megvárta mig az autó elindult 
még akkor is utána nézett, mikor a ko-s 
már eltünt az országut kanyarulata mógoti 
Aztán szép lassan tovább ballagott a temp 
lom felé, kozben meg-megalva, mintha k 
vesné a palettájára legméltóbb tájrészletet 
Igy ért a tempiomhoz, ahol végre megtalaál 
ta a neki való képanyagot. Mert ugy álli 
totta föl a festőállványt, hogy a rajta nyu 
vó vásznat a járókelők nem láthatták, 
meg viszont szemmel tarthatta a Green Ma 
nor Parknak tárva-nyitva álló kapuját. 

Pipara gyugtva kevert lestéket a palc! 
táján és nehány merész ecsetvonássai fö 
vazolta a templom tornyának konturjai 
Aztán, inkább pipázva, mint festegetve, eg. 
fe a Park bejáratát leste, hogy nem járna 
e rajta ki és be - deseholse mutatkozott 

Bucuresti, februar i4. 

fÉrdekes és nagyszabásu tervvel foglal- 

kozik a román atlétikai szövetség. Május 

hónapban atlétikai viadalt rendeznek Eelg- 

rádban 10 legjobb francia atléta részvetelé-
 

vel. A franciák felhasználták ezt az alka
l 

mat és átirtak a román szövetséghez, nogy 

szivesen jönnének át Belgrádból Bucures- 

tibe. 
A román szövetség most azon munkál 

kodik, hogy ezt a francia-román tala ko 

zót nyélbeüthesse, de óriási nehéz,egéket 

okoznak a sulyos anyagi feltételek. Bucn 

resüben még olyan kevesen érdeklődnek az 

Oradea februar 1- 

Bucuresti forrásból vettük a hirt, hogy 

a legujabb es a Consiiul Fedoral alta meg 

szavazásra váró tervezet szerint a Nemzei 

Bajnokság küzdelmeiben csaki: szerződte 

tett játékosok vehetnek részt. A tervezeet 

az egyik bucurestii sportvezértől ered és a 

fővárosi sporkörökben biztosra veszik hogy 

a rövidesen összeülő Consiiul Federal el 

fogja fogadni ezi a tervezetet, amely főleg 

a játékosok érdekeit fogja szolgálni miután 

az eddigi álamatőr rendszer helyett a nyilt 

Magyar-francia atletikai 
verseny Bucurestiben 

atlétika iránt hogy még a szorosan vett ki- 

adások megtérülésére sincs nagy lehetőség. 

Éppen ezér. arra gondoltak hogy fethasz- 

nálják a írancia atléták esedeges bpucuresti 

szereplését és egyuttal meghivnak egy pár 

jóképességü magyar atlétát is akiknek a 

szerepése a sport iránt jobban 

kintettel biztosan kifizetődne és igy nem- 
csak anyagilag biztosithatják a vers ny si- 

kerét hanem megfelelő ellenfelekről ms gon- 

doskodhatnak ami sokkal élvezetesebbé - 
heti a küzdelmeket. 

Csak profijátékosok vehelnek ezen- 
lul részt a Nemzeli Ba nokságban 

professzioná izmust vezeti be. 
Igy Románia a jővőben letér az ugyne- 

vezet. vegyes, illetve o.asz rendszerról, A 
szövetség külön profi és külön amatőr jalé- 
kosokat 10g nyilvántartani, iletve a em- 
zeti Bajnokság a jővőben profibajnokság 

Ez a tervezet feltét.enül helyes, miutan 
ikerühető az, hogy a jövőben a profik vá- 
ogatott meccsek aikalrmával az amatőr vá- 

logatottban szerepeljenek.. 

Bucure ti, februar 14. 

Sak megjegyzésre ad most alkatmat a 

futbaliszovetrég egyik határozata melyben 

szükségesnek tar.o ta az exbajnok Venus 

ta megött a FIFA-nál érdeklódött ezy be.- 

löldi vonatkozásu ügyben. Ez a miadci ma 

gyarázat nélküli megintés annál érdegerebb 

hiszen nyüt titok. hogy a Venus annag ide 

jén egyáltaában nem fogad a el a szövet- 

ség elutasitó végzését a Crisana meccs el- 

len emelt óvása ügyében Barátky szerepel- 

APRO SPORalt 

A német olimpiai komié azzal a kérés 
sel fordult a nemzetközi teniszszövetseghaz, 

hogy az 1936-os berlni oimpiászra a ten- 

niszsportot vezesse be. A nemzetközi ter.- 

niszszövetség a március 16-i párisi tenrisz- 

kongresszuson fog ez ügyben dönteni. A né 
metek kivánságát különösen az amerikik 

fogják a legélesebben ellenezni, miután a 

Davis-cup évenként annyira igénybeveszi a 

nág legjobb játékosai, hogy teljesen szik 

egtelennek mutatkozik tetejébe még egy 
impiászt is rendezni. 

egyesü etet meginteni mert a szövetség ha- 

Egvesület, amelynek em számt a szövetség 

Miért intette meg a fut- 
ballszövetség a Venust? 

tetése miatt. A Venus vezetőségét nem elé- 

magyaráza a hanem ennek dacára jogosulat 
annak tartotta Barátky szerepeltateset. 
Elhatározta tehát hogy egyenesen a FIFA- 
hoz iordul megfelelő információk érdekében 
hogy maga győződjék meg arról hogy mi- 
lyen alapon szerepehetett Barátky a Crisa. 
na bajnoki csapatában. Ezeket az inrormáci 
ókat akarta felhasznáni arra hogy a szö- 
vetség elutasitó végzését ellenőrizhesse. 

............................... 

pan. Rómábpan, Miánóban és Turinban viv- 
tak a helyi versenvzőkkel, tulságosan mér- 
sékelt eredménnyel azonban, amennyben a 
négy vivó eddig Európában egyetlen asszó- 

ját sem tudta megnyerni. Ugy látszik nem 
minden futball, ami dé amerikai, A derék ar 
gentinokat most sokkal csökkentebb ielke- 

sedéssel várják Párisba és Berlinbe 

óriási küzdelem után 2 méter 5 cen iméteres 
ugrással legyőzte Spitzet a hires Europát 

érdekiődő 

gitette ki a szövetség határozata és annak 

A newyorki AC. fedettpálya atlétikai 
versenyét, ameyen Ametika legjobb atletái 
startottak a magasugrásban a fiatal Marty 

járt bajnokot, aki legutóbb Budapesten i 

két méteren felül ugrott, még hozzá nyilő 
páyán, Spitznek ezuttal "csak" 2 méter és 

6 miiméterig sikerült ugrania, Jó velna 

teremtett lélek, mintha teljesen lakatlan Egy négy tagból álló, válogatott argen 

knne a hatalmas kastély. pat tiniai vivócsapat járja most sorra Gurópa 

nagyobb városait hogy bemutassa a délame 

Foyt. köv.) us rikai vivóművészetetet. A csoport nundhá- egyszer két métert alaposabban szemügyre 

zzzszsrszezmmzzoneas a zamzunam Trom fegyvernemmel, tehát karddal. tővrel venni hogy közelebbről láthassulemire 

4 Erdélyi Magyarság és epével dolgozik és Olaszországban kezd- pes az emberi fizikum. 

te meg reménvteljes turáját, Eddig Nánoly 



A pénzügyminiszter nyilatkozott a khészülő adóretormről 

Aglobál z.. 

de tlőkét terhe 
A kereseti adók kulcsát mérséklik 
adó is, amelytől 

Bucuresd, februar 14 
Legutőbb jeleztük, hogy a pénzügymi 

vonazokban e készült az kdó 
reforinrá vönatkozó munkálataival és a köz 
terhek könnyitésére vonatkozó terveit a Ke. 
reskedelmi és Inarkamara központjanak e 
célra összehivott ülésén fogja ismertetu A 
Kamarák Szövetségének ülésén csakugyan 
megjelen Slavescu pénzügyminiszter és el- 
mondotta expozéját a kormány átal alőké- 
szített adóreformról 

rok itt tartani - kezdte szavait a núniaz 
tör - hanem őszintén fel akarom tácni ter 
valmet, amelyeket annak idején részletesen 
is ismertetni fogok a kereskedelmi es az 
ipar érdekképvisejeteivel Nem akarok oy 
igéreteket tenni, amelyeket betartani nem 
Hidolk, annyit igérek csupán amennyinek 
miegvalósításárua vállalkozni is tudok s ani vek megvalósítárá, garan álhatom is. 
,Sekinek semmi haszna niacs abhó, ha 

számvíteli könyveinkben órlási összegeket 
artunk nyilván a követel eldalon, amelye- 
ket nem tudunk beszedni Véleményem sze. 
rint fontosabb és előnyösebb kevesen ösz 
szeget előirni de ezt be is szedni, A keres- 
kede em és az ipar az állam részéről ugyan 
olyan figyelmet érdemel, mint bármely más 
termelő és kereseti fogalkozás és ezeknek 
életlehetőségét biztositani kell. Mérsékelni 
fogom a kereskedelem és az ipar közerbelt 
mert a malakkal megbirkózni nem tud. 
A kereseti adók kulcsát le fogom szál- Iitani, 

mert a mai magas Kereseti adók megbénit 
ják a terme ést 

A tőkét terhelő adókat megszüntetem, 
Az állam nem szedhet külön adót a tőke 
után, miután egyszer már megadóztatta a- xokat a jövedemeket melyekből a tőke szár 
mazik. A kereskedelem és az ipar jövedeimi 
adóit a legnagyobb jóakarattal fogoni revi- diálni, mert elismerern, hogy ez a két fog- 
lalkozás sokat szenvedet sok veszteseget 
kellett elviselnie, 

- Első javasiatom amely már teljesen el is készült a forgalmi adó módositksára 
vonatkozik A reform két alapelven epült 
fel: 
mérsékelni fogjulk az adó 

osztályozzuk az árukat, 
hogy az ál.alános fogyasztás ajá aső ekkeak 

kulcsát s uj- 

adója még lejjebb szálljon, 
A Mnyersanyagok forgalmi adójáról tel- 

Az igazságszolgáltatás 
fogjuk, 

aa hélyegiletéket leszálltjuk. 
Az adók beszedésére vonatkozó szabályoka: alapos revizió alá veszem Ez a törvény az adózék allandó zaklatásának forrása As el- 

terheit is mérsékelni 

Aaz a polgárok között. az adoró polgárok koző 
Kérle mindenut a 

GOLF horotva-pengét! 
4 acéhjat egtőkéletesebb alkotása i és öröme esz a oorotválkozásban Verénepviselet: trieoman Amin. Oradea 

1omened Eminecsca lé. 

is adó mé 

Nem gazdaságpolitikai előadás aka 

A Kamaiáknak az ülésen gEa vot hév 
viselői nagy megelégedéssel allgatták a 

nyugvássa távoztak, hogy az adózás uj kor szaka következik amelyben megszünik az 
adófizető polgárok vad üldözése, a könyör- 

agyonverte 
Rozoga volt a torony és 

Belgrád, februán 14 
Különös esemény történt sSejnids Rőz- ségben. Misére gyültök össze a hívők és a narang még javában szélt amikor hirtelen rettene es dördülés hallatszot és az egész 

templom megingott A hivők rémü tan ro- 

Oradea, felruár 14 
fTegnapi számunkban beszámoltunk ar- rél a vakmerő rab ásról mi a közeli Mi 

ersig községben történ. ára kiderül 

merő betörők Kovács Pál gazdálkodóhoz 1s behatoltak és ! 
I20 ezer lej értékit ruhanemüt és kelen 
gyét raboltak el, 

jösége viszenyt teremntett a kincstá és 

ánteknattii 

Bár a xsilvölgyi munkane kuliság eny. hitésére a liberális kormányzat jelen ős jn. tézkedeseket tett, melyeknek la lató ered- ményei is vannak még mindig olyan nagy 1 zsilvyögyi munkanélkülik száma és azok- nak nyomora, hogy állandóan munkaánálkün segélyekkel ke:l a családok százain segiteni 

Timisoara, február id. 
A belvárosi rendörség elfogta Szegi Mária Z3 éves oradcai iletőségü leányt ali az uccán megszó ította a kisieányokat és a 

fülbevajóikat kicsavar a tüükből A leány a 
jogakadémia egyehsaphaját viselte Oraue 
áról. Midőn megkérdezték, hogy minő tár. 

pénzügymikisater szavait és azzal a meg 

fosztották a lakást Sőt oyan merészet vol 
hogy a községházai rab áson kivül, a vak- 

Mint kiderült Kovácsék egy három mázsás egy közei faluban laknak 

kmét mun anélküli segétyi kaplak 
a zsivölgyi munkanélküliekg 

Lupeni, februar 1 

Akinek a diáksa ha nas on ftetszett 

Hültevalókat lopott 

rhelő adókal eltörlik 
éppen eleget szenvedett az adózó 

többé az adózók üldözője anyagi romlásuk 
előidézője, Mazel szemben az uj, ermberzege. 
sebb adópolitikával szemben azonban a pol. 
Bárságnak is kötelességei lesznek: az sibir 
ható méltányos adók pontos 

aharangozót 
igy történt a szerencséttenség 

hantak szét és esak később derült Mi, hogy a hárang leszakadt maga alá fentetye a harangazót, 
A vizsgálat megállapitotta hogy a fotony nagyen rozoga volt és ezért történt a a taszirófa. ; 

disznót vágtak le és amig a ház né leé pe disznó üléssel volt elfoglalv: addig a betörőök i 

tak hogy az éj folyamán 60 kiló kol- bászt és több kiló omkat 
A Kovács család Seretzeanu magánde- teltív írodát bizta meg a betörök kinyeme- zásával es Seretzeanu magandetektiviőnök fnyolnában is van a telteseknek, akik 

Epp ezért a mult hét keddjén a , arosem 

junélkülleket segályez bigzottság a megenrtol ülésén 70000 leji ula:t la 8e pedig: Petrosani részére 23600, Vulean 26 ezer Lupeni 18 ezer és e- e zt e é Aztnosi részéró r 

varodott és bevallotta, hogy sohasem vot egyetemi hallgatónő, hanem több kigebb- nagyobb szélhámosságot követett már el, s jekakadémia hallgatóhőjének adva ki ma- gát 

. Erdel yi Magyarsá 
3 a bruár 

, 

és változást szenved a forgalmi 

Az államhoa mam málté, hogy a legal , telen erőszako tos behajtások horszaka ézel, jasabb emberi indulatot, a Dosszuaas adóterhek megálapítása amely eleve sai. 

terhek viselése alól való menekülés helyett 
1a jövedelmek pentos és beesületés Bevallása 

Uabb nagy betőrés Miersigan 
Kraboltak egy gazdálkodot 
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Ponosan: 197,332 000 lei lesz kisorsolva a játékosok közölt 

Az Allami /5 vösztálysorsjáték 
esztay 

1934 február 22-től március 26 ig tartó huzásain 

Nagy nyeremények: 
! 

e [20 0000Li 00000 fei l 

sa2nyeremény 
500.000 Lei és 100 000 Le közölt 

ESŐ n eremény 
0000 Lei és 10.000 Lei között 

összesen 30.200 nyeremény l 

ezenkivül még 

az 5.000.000 Leles nagyju a om l 

amely az utolsónak kihuzott 5 nyerőszám sorsegytulaidonosai között 

oszhk meg. 

Megujitoita sorsjegyét 

ezem dönto lon ossagu 
osztályra ? 

l Veit.-e magának lega ább 
! mosi sorsjegyeit. na az 

eleze osztályokon nem 
áiszoli? 

Addig beszelnek, amig valóra válik 

Moszkva, február 14. 

Blüher vörös tábornok a kommunista 

pártban tartott nagy beszéde most került a 

nyilvánosság elé, Büher szernt a japánok a 

legközelebbi időben meg fogják tárrad"l 
Oroszországot, A mandzsuriai vasutal. ás 

a 2200 km nemrégiben kiépite.t orszagut 

stratégiai célokat szolgálnak. Mukden, Ciei 

kar és Charbin háromszögében 500 bomba- 

vető gépet állapitottak meg Mandzoria 

Szeged, február 14, 

A szegedi törvényszék ma hirdetett íté 

letet abban a rablógyilkossági ügyben, a- 

melynek vádlottjai juhász József és Nagy 

István, az elmult év novemberében Szeg /a- 
ron meggyilkolták Hovány Ferencet es fe- 

leségét, A tettesek rablást is megkiséreltek 
A törvényszék kétrendbeli gyilkosság elkö- 

vetése és egyrendbeli rabási kisérlet cimén 
mindkét vádlottat kötéláltali halálra itelte 
A vádiottak, akik beismerésben voltak s kik 

sulyosan terhe.ő vallomást tettek ezymes 

letett amelyben az ügyész megnyugodott- 
Miákét vádlott kegyeimet kért, mert nem 
érzik magukat olyan sulyosan bünösnek, 
hogy haláira itéljék őket. Egyben felebbe- 

Ugyvédek figyelmébe 
1 doboz carbon papir 50 /ei 

Mindenléle nyomtatvánvok 

hatá-idő napló, 
fogalmi, lamentes és gépró papirok stb 

a legolcsóbb árban 

Pászior Ede 
papir és irószeráruházában Orades, 

Piata Mihai Viteazul 4. 
u. 

Haborut jósol Blücher 
vörös tábornok 

hadereje japán segitségge! együtt 550 ezer 
fő, ezt a hadsereget fogja Japán elsőa.k a 
tüzvonalsa dobni. 

Varsó, február 14. 
Beck lengyel külü yminiszter feleségé- 

vel együtt Moszkvába utazott A Ieagyel 
kü ügyminisztler moszkvai utarásának dinlo- 
máciai körökben igen nagy fontosságor tu- 
lajdonitanak. 

Két halálos itélet Szegeden 
zést is jelentettek be ugy a vádlottak, min! 
a védők. A törvényszék ezután kegyelmi 

a tanácsá alakult át és zárt ajtók mögött fog 
lalkozott a kegyelemre való felterjesztés 
kérdésével, 

RAPDIOMUSOR 

Regruta bál Tásnadon 
VVasárnap este zajlott le Tasnadon a 

bevonuló fiatalság immár hagyományossá 

vált bálja, melynek előkészületei már hetek 
kel eze őtt megkezdődtek, Nem maradt ered 

ménytelen a bevonuló lelkes akci- 
őja, akik mindent megtettek a bál sikere ér- 
dekében; s megérdemelt siker koronázta a 

lelkes munkájukat. Talán még soha nem lá- 

tott akkora publikumot a "Royal kávéház 

nagyterme; az estély teljes anyagi és er- 

kölcsi siker jegyében zajlott le. 

Szinrekerült Lengyel Józsefnek, Rákosi 

Viktor regényéből átdolgozott "Exmy" ci- 

mü kedves vígjátéka rappáns szereposztás 

ban: A cimszerepben Ujváry Láli elragadó 
kedvességgel varázsolta elénk Eimny bájos 

figuráját. 
Kerik Karcsi mint Korponay hadnagy 

méltó partnere volt Emmynek; testhez sza 

bott szerepében a duhaj, de azért becsüle- 

tes, sneidig huszártisze tökéletes illuziójál 
keltette. 

Rutff István az ezredes szerepében be- 

bizonyitotta, hogy bármilyen szerepkörbe 
bpe tud ileszkedni, 

Nagy derültséget okozott a közönség 

raiban a darab két komikus figurájának 

Száringay Jakab és Markos tisz iszolgának 

a megjelenése, Krausz László és Kapusgy 

pál megszemélyesitésében. 

Borhidy Tapsika szubrett szerepét Vár 

day Piri alakitotta a tőle megszokott tem- 

peramentummal. Hettig Jolánka játszotta 

Vathy Böske szerepét, aki bájos hangocská 
iával a közönségből spontán tapsot váltott 

ki. A darab többi szereplői: Vathynée-Sza 

bó Böske, Palóczy kapitány-Szammer Pál 
Schwertner kapitány-Schmidt István, San 

nenburg főhadnagy-Slamovits Nándor, 

Petry kadett -Merle Pál, Pozdorjai önkén- 

tesGozner János Vathy önkéntes-Merk 

Márton, - a leglelkesebb odaadással járul- 
tak hozzá a darab sikeréhez, 

A siker oroszlánrésze azonban ifj An 
tal Imrénét illeti, aki a darabot betanitotta 

Előadás után Kapusy Pál mondott megható 

bucsuztatót a társai nevében és egy értékes 
ajándékot nyujtott át Pop György főszol- 

gabirónak a bál védnőkének, aki jóindulata- 

val nagyban hozzájárult a bál sikeréhez A 

közönség megelégedetten vonult át a szoni- 

szédos termekbe, ahol bankett volt 200 sze- 

mélyre. A bál vidám hangulatban a késő 

ezgeli órákban ért véget. 

g 

Időjárás 
Tovább gyengülő szél, változó felhőzet. 

erős éljen lehüléssel 

...... 

1 PENTEK 

Bucuresti 12: tőzsde Gramofon 18,1ő 

könnyü zene 17: Rádiózenekar 19,20: Gra 

ellen, szó nélkül vettek tudomásul az ité 

CsUliOiOkK 

Bucuresti. 12: tőzsde, Gramofon, i8.15 
Könnyü zene 17: Dinicu zenekar 18: Hirek, 
18.15 Dinicu zenekar 19.10 Előadás 19,50 
Opera közvetités Eőadás után: hirek 

Budapest, 6.45 torna Utána: hangleme 
zek 9.45: Hirek 10: Felolvasás Közben hang 
lemezek 12: Időjárásjelentés 12.05 Ének 
12.30: Hirek 13.15: Pontos időjelzés, idő.- 
járás és vizállásjelentés 13.30: Gramofon 14 
és 40: Bükky György ebeszélése 18.45: Hi- 
rek 17: Gazda anfolyam 17.30: Courtland 
Jane zongorázik 18: Angol nyelvlecke 18 cs 
30: Budapesti Koncert Szalónzenekar 19 és 
30: A rádió külügyi negyedórája 1945: 
Exotikus emlékek 20.30: Magyar kutatok 
utja Azsiában párbeszéddel, 21.10: Verecs 
Lajos és cigányzenekara Kamár Pál énekel 
22.10: Ügetőversenyeredmények, 22.30 Sza 
lon és jazz-zenekar Kalmár Pál énekszámai- 
val 23: Operaház tagjaiból alakult zenekar 

mofon 1945 Előadás A filharmonikusok 

hangversenye 21: Előadás 2115: A szimfo. 

nikus zene folytatása 21.45: Hirek 

Budapest 6.45: torna Utána: Gramo- 

fon 9,45: Hirek 10: Felolvasás Közben: gra 

mofon 12: Időjárásjelentés 12.08: Szmir- 

nov Szergej balalajka zenekara 12.30: Hi- 

rek 18,15: Pontos időjelzés. időjárásjelen- 

tés és vizálásjelentés 18.30: Meggyesy Nán 

dor és cigányzenekara 14.40: Hirek, élekni- 

szerárak, piaci árak, árfolyamhirek 15.30 

A rádió diáktélórája 16: Elbeszélés 16.45 
Hirek 17: Hanglemezek 17.30: Mandzsuria 

hősei (az orosz-japán háboru 30. évfordu- 
lója) 18: Sportközemények 18.10: Len Ba- 
ker jazz-zenekar 19: Munkásfélóra 1926 

Az Öperaház előadásának közvetitése Tana 

haüuser I. felvonás után: hirek 22.30: Rigó 
Jancsi és cigányzenekara. 

Erdelyi Magyarsag 
Február 38 5 .al 



1 izennegy letarióztatott 

Nagyszabá 

A csempészek 

Galati, február 14. 
A galatii rendőrség páratlanul érdekes 

csempészési ügyet lepezett le amely által 
mintegy 20 millió lei értékig megkárosítot. 
ták az államot. 

Jelentettük röviden, hogy gyanus kö- 
rülmények között kigyuladt a Weisenberg 
Testvérek rövidáru üzlete és a tüzvész al- 
kalmával bat személy sebesült meg, közöt- 
tük az üzlet tuajdonosa is. A gyanus körül- 
"mények között keletkezett tüzvész ügyé- 
ben az ügyészség meginditotta a vizsgálatot 
amely váratlan eredménnyel járt. 

Hatalmas csempésztársaságról vántot 
ták le a leplet, amelynek az egész ország- 
ban kiterjedt összeköttetései voltak. de 
egyetlen tagját sem sikerült mostanig kéz. 
vekeriteni. . 

Gyanus tüz az áruraktárban. 
A páratlan érdekességü büntény telep- 

lezése ugy kezdődölt, hogy az egyik napon 
a déli záróra alatt kigyuladt a város gyik 
legforgalmasabb uccájában levő üzet Az 
épület hamarosan lángokba borult és a rak- 
tárban levő óriási mennyiségü áru maidnem 
teljes egészében elpusztut. Még mielőtt a 
tüzoltók megérkeztek volna, 

a lángok emb ráldozatot 1s követeltek a 
küöztük volt Weisenberg Marcu a'a- 
mint egyik tisztviselője is, 
A gyanus tüznél először mindenki arra 

gondolt csupán, hogy felgvujtották az ápüu. 
metet a biz ositási dij megkapa:intása véget 
A már szinte sablonos bünügy azonban sok- 
kal váratlanabb fordulatot hozott 

Weisenberg Marcu, az ázet tulajdono 
sa a kórházban nem halt meg, de mindo?- 
ideig nem lehetett kihalgatni. Helyette test 
vérét: Weisenberg Mendelk fogták vala'óra 
aki szintén üzlettárs vot. Mendelt nemsokáa 
ra szabadon bocsátották, mer: kétségkivül 
megállapitást nyert, hogv az üzletben több 
mint 7 millió lei értékü áru volt fehal 7va 
mig az egész raktár mindössze 8 millió lei- 
re volt biztositva, Ilyenformán a gyujtoga- 
tás valószinütlennek látszo t, mert a nagy 
Wockázat mellett is nem járhatott has-anna 

Vesszen a titkos raktár, 

A véletlen összejátszása fogyt án agyan 
csak a tüz napján feljelentés érkezet: az 
ügyészségre, hogy az egyik vasuti alomá- 
son többmillió értékü csempészárut fedez- 
tek fel, amely Weisenberg roövidárukerecke. 
dés cimére volt feladva. A feljelentés azt is 
imondotta, hogy a kereskedés mögört egy 
titkos raktár van, több milió lei értékü 

n.. 

APROHIRDETESEK 

Róna fényképész 
; müűtermében 

Dradea, Str. Alexandru 4., müűvészi lev. lap 

6 darab csak 70 le1. 

Szőllő oltványok kaphatók Muresan si 
Nagy szöllőoltvány teepen, Sacueni Jud. 
Bihor. Arjegyzék ingyen. 
LAKBERSZERZŐDÉSI blaukcitak kap 

hatok Pásztor-cégnél. Piata Mihai Viteazul 

a Erdélyi Magyarság 
ő6 oldal Február 16. 

ásu csempészésnek juolt 

nyomára agalati rendőrség 

csempészáruval, Pontosan 12 órakor keszült 
a városi főügyész, egy vizsgálóbiró ás egy 
vámtiszt kiséretében kiszállani a Weisen. 
berg céghez házkutatást tartani, de ekkor 
érkezett a hir, hogy az üzlet ángokban áll 
A két esemény összeesésében először csak 
tiszta véletlent láttak, de hamarosan meg- 
győződtek felőle, hogy 

a csempészéssel foglalkozó kereskedők- 
nek tudomására jutott az ügyészség 
házkutatási szándéka és minden anyo- 

mao cl akartak tüntetni, amoly bünossé- 
gükhöz adatot szolgáltatott volna. 

Weisenben Mendelt ismét letartóztat- 
ták és kiha lgatásra vették a csempészáruk 
megrendeésére vonatkozolag A kereskedő 
arra hivatkozott, hogy nem tudja igazolni 
az üzletében levő áruk eredetét, mert az üz- 
leti könyvek is kivétel nélkül a ángok mar. 
talékává lettek. A vizsgálóbiró erre beren- 
delte az összes tisztviselőket és mindazo 

kat, akik a céggei valamiféle kapcsolatban 
állottak. Három nap, három éjje! egyfolyta- 
ban tarto.tak a kihallga ások, amegynek 
eredményeképpen a nagyarányu csempészés 
a maga teljes valóságában á jott a hatósá- 
gok eőtt. Megtalálták az állomási árurak- 
tárak kimutatásait azokról a csomagokról 
ameyeket Weisenberg Mendel aláirasával 
vettek át. 

felgyujtották óriási áruraktárukat, hogy igy el- 
tussolhassák a dugárut 

gal, kisebb ialusi álomásokon végezték , 
román-lengyel és orosz határokon. Össze. 
köttetésben állottak . határná. működi 
csempészekkel, akiktől szekereken szállitot. 
ták az egész orszaágrészen keresztül a csem 
pészett árut, A Weienberg testvérek ezen. 
kivül a galati álomáson száz meg száz cso. 
magot vettek át anélkül, hogy vámot fizet. 
tek volna utánuk. 

A galati rendőrség telefonon értesitet 
te a cernautii hatóságokat, hogy nyomban 
tartóztassanak le több embert, akik a bün 
ténynek részesei. 

Még azon az éjszakán mintegy 14 em. 
ber került letartóztatásba, de az ugy. 
ben még nagy meglepetésekre számita. 
nak. 

A két Weisenberg testvér ellen is kiad. 
ták az elfogatási parancsot, de Marcut, su. 
iyos betegsége miatt, még nem lehetett ki. 
hallgani Mendei konokul tagad mindent, 
a saját irásait és alájegyzéseit is hamisit. 
ványnak minősitette. Az ügyészség megá:. 
lapitotta, hogy egyedül csak Galaton töhb 
mint 20 millió ei értékü csempészárut Lo7. 
tak forgalomba. A szenzációs bünügyben 
tovább folytatják a vizsgálatot. 

Raroncen ismét ovilkoltok 

haszaval vagoalt össze kél legény egyel 
Cernau.i február 14 

Véres verekedés játszódott le tegnap 
délután Rarancea községben. A verekeres 
egy akodalmon robbant ki, amelyen ket 
testvér Cosman Vasile és Joan, tovabbi 
Crosovici Vasile is résztve tek. 

A mult héten törént, hogy a Cosman 
fivérek sulyosan összeverték Ciosovici éde- 
apját. Ennek fia bosszura gondot é;, egy 
kaszát rejtve kabá ja alá, elment a takoda- 

Öngyükos letta 

lomba A Cosman fivérek azonban megsej 
tették szándékát ; 

rárohanuak és elvéve tőle kaszáját, az 
zal össze-vissza vagdalták szerencset 
len áldozaiukat, 

Amikor látták hogy ez vértől boritva, esz. 
méletlenül terü. el a földön, kocsijukba tev- 
ték és a cernauti kórházba szálitották 
majd önként jelentkeztek az ügyésezsege 
Az áldozat a kórházban kiszenvedett, 

tareu-muresi 
ügyeszseai titkar 

Targu Muzes, feor 14. 
Ma délelőtt fél zenkettőkor szokat- 

lan öngyikosság történt a targumuresi 
ügyészségen. Ferenczy Gyua ügyészségi 
segédtitkár, 32 éves nős ember, delelőtt fel 
tizenke.tőkor bement Butur ügyész szopájá- 
ba, lefeküdt a diványra és nyiott sza ján ke 
resztül golyót röpitett a torkába. Két bucsu 
leveet hagyott hátra. Egyiket az ügyész- 
séghez, a másikat a feleségéhez cimezve, de 
a levelek tartalmtá még nem lehet udni 
Az a feltevés, hogy a segéd itkár is benne 
volt abban a manipulácóban megyből kifo- 
lyólag pár hónappal ezelőtt Moldovan úgy- 
védet is letartóztatták, később azonban sza- 
badon bocsázották. 

Hétfőre virradólag még egy öngyikos. 
ság történt Targumuresen. Jánosi Regina 
lö éves kislány a Kacsó Sámucl virágkeres- 
kedésben volt alkalmazva, mint kifutó le- 
ÁAny. Vasárnap valamiért kikapott s a szi 

dast anyira a le.kére vette, hogy hajnal 
tájban a gyorsvonat elé vetette magár A 
kerekek mindkét ábát tőből lemetszették 3 
leány azonban még életben van, de álapots 
reménytelen. 

OLVASSA és TERJESSZE 
nz 

E. D E LYI 
MAGYARSÁGOT 
Hamburg városa elnatározta, nogy eg 60 ezer személyt befogadó, hatalmas sport 

csarnokot építtett, EÉz lesz a világ legna gyobb sportcsarnoka, amelyet sporton ki 
vül még küönböző kiálitások rendezésérű 
is fel fognak használni, 
aaaaaAanaaa. mAAAAAAAAAAAAAA 

PÁSZTOR-NYOMDA, ORAnEA 


